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1. Tpyvm naaHupobBku meppumopuu 4 35173 23158 99,05 383 né N3y

B My CIe3Ku pacmumensHozo 2pyHma 2 184,78 49,70 n6 N3y

2 BuimecHeHHsw 2pyHm, & my. npu ycmpoucmbe: 7 692 45 M.,63

0} abmodIpoXHbIX NOKPLIMU 119752 55.13

5) BodoombodHwx coopyxeHul - -

B} nnodopodHod no4fisl HO Y4ACMKAX 038ACHEHUS 594 80 6,50

2} UKPENAEHHHIL 2PUHM HO Y4OCMKAX 03eABHEHUSA 1,80 - B

0) MPOMYAPHLIX NOKPHIMUL 898,33 50,00

B} UCUABHHBIX MPOMYTPHLIX NOKPLIMUU - -

3. Nanpabka Ha ynnomuerue 10% 43512 991 WNH¥-2B0A.U3bICK.
Bcezo npuzodHozo zpyHma 4 786,35 292603 | 1874 115,46

4. Hedocmamok npuzo0HDZ0 2pyHma 1862,32 3,28

5 Tnodopodueiu 2pgsm (h=0,L0 M), Bcezo B my 3 715,16 15170  MHx-2e0n u3bicK.
|u] UCNOAL3YEMBIL 0715 038NEHEHUR MEepPUMOpUU 594 80 - 6.50 -
Iﬁ} u3deIMoK  NNDODPOOHO20 2pyHma 312036 145,20

6 Mmozo nepepadambiboemMozo 2pyHma 8 50151 8 501.51 270 k4 2’70 44

Hao meppumopuuy:
1Mo Bced meppumopuu BunonHeHo kamenHoe ocHobaHue 10 ecmecmbBenHoMy 2pydmy nocae cuamus NPC. KaMerHoe ocqobaHug
- dymobuu kameHs M 1000 BeinonHeHo Oo npoeKMUPYEMLX KOHCMPYKUWU NoKpemul npoe3dob, mpomyapob, dopoxek U
naowadok.

2 (02n0cHD 2e0nozudeckuM usbickaHuaM 0ns nodzomobku meppumopuu cmpoumensCcmdo HeodxoduMo BeinoAHUML Cpesky
fepxHux cnoeb zpysma - nodbenHo pacmumensHel cADd. MowHocme 2pyrma cocmabasem MpUHUMARM MOWHDCMb CA.ND
zeonozudeckum paspesam = 0,60 M S.=9 287,90 M1 682.46+5 £619%2 143,531 0,40 =3 715,16 1’ (pesxa no4beHHo
pacmumensHoz0 cAoa cocmabasem 3 715,16 W’

[ln4 n3eAEHEHUS MEppumopuU HeodxoduMo 594,80M' NoYBEHHD-POCMUMENLHDZ0 CADS,

WaBumok naodopodrozo caoq 3 715,16-594,80= 3 120,36 o’,

3amena noHBeRHO-pACMUMeNnbHOZ0 CAOA He BKAINHOA NAMHO 30CMPOUKU U nAmHa Belemku cocmabasem

S5 467,91x0,60=2 184,78 M.

Hedocmamok npuzodHozo zpysma cocmabasem 1 862,32 .

HeodxnduMo BeinoaHUML NOBCHINKY MEppUMOpUU KaMeHHbM DCHOBaHueM B odbeme -1862,32 v’ G0 HU3D KOpHIMa J0pOXHbIX
0dexd, o8bEM HAckinu Be3 Y4ema NAMHE 30CMPOUKU.

30 meppumopueu:

1110 bceu meppumopuy BunonHeHo kamMenxoe ocHABaHue Jo ecmecmberHozo zpysma nocae chamus NPC. KomewHoe
ocHobaHue  BuinoaHuAd do npoekMUPYEMbIX KOHCMPUKUUU nokpuimul npoe3dob, mpomyapob, dopoxex u naouladok

Z (02nacHD 2e0nozudeckuM usbickaHuaM dag nodzomobky meppumopuu cmpoumeascmbo HeodxoduMo BeinDAHUMb
bepxHux cnoeb zpynma-noybeqHo pacmumentHbIl CAoU. MowHocmb 2pyima cocmabagem (lpuHuMOEeM MOWHOCML CP.NO
2e010204eCKUM pa3peaam = 0,40 M. Ssenus=379 25 m’x 040 =15170 M’ (pe3ka nowbeHHo pocmumensHozo caos
cocmabasem 151,70 M*. flag 03eneHeHus meppumopuu Heodxodumo 6,50 M* NoYBEHHO-POCMUMeNRLHO20 CANS.

3amena noubeHHo-paccmumensHozo cnos cocmabagem Swacenu 124 25 M x 0,40= 49,7 M°

W3Bwmok naodopodHozo zpysma - 151,70-6,5=165,20 M

Hedocmamok npuzodHozo 2pysma cocmabasem 3,28 »° .

HeodxnduMo BeinDAHUML NOBCHINKY MEpPUMOpUU KaMeHHbM DCHobaHueM B odweme -3,28 m° do HU3Q kopsima TopoxHwixX
odexd.
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